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 Operações com números reais - 2014
1. Classifique os números como Racionais (Q) ou Irracionais (I).
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2. Coloque os números, a seguir, em ordem crescente, na segunda linha:
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3. Simplifique os radicais:
a) 
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4. Encontre a fração geratriz das dízimas seguintes:

a) 2,001111...                                       b) 2,1010101010...                                      c) 1,23333333...
5.  A expressão 
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escrita como potência de base 2, tem como expoente:
a) 
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6. Resolva apresentando a solução na forma mais simplificada.
a) 
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7. Considere os intervalos: 
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:
a) Represente todos os intervalos na reta numérica.

b) Calcule os intervalos resultantes das operações:

i) A ( B =                                                                       v) B – A =

ii) A ( B =                                                                      vi) A – C =

iii) A ( C =                                                                     vii) C – A =

iv) A – B =                                                                     viii) (A ( C) ( (B ( C) = 
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